

Bójte Csaba üzenete

***Kedves Támogatók !
Kedves Keresztszülők!***

Hálás szeretettel köszönöm gyermekeink nevében is, hogy áldozatkészségükkel segítik alapítványunk gyermekmentő munkáját.

Húsvét szent ünnepére készülünk, melyet megelőz a nagyböjti csendes idő, melyhez kapcsolódva szeretnék Önökkel köszönetképpen néhány gondolatot megosztani.

Sajnos mindnyájan tudjuk, hogy egy fogyasztói társadalom gyermekei vagyunk, egy olyan társadalomé, melynek, ha nem is mondjuk ki hangosan, a jelszava: „vedd meg és dobd el!“. Mérhetetlen pazarlás folyik minden téren! Meg vagyok győződve róla, hogy a XXI. század prófétájának a nagy feladata, kivezetni világunkat ebből az élvhajhász, mindent letaroló, mindent felélő, „nekem szabad, nekem kijár“, liberális világból!

Böjt: elfogyaszthatnád, megtehetnéd és mégsem teszed meg?! Jó lenne, ha a világunk felfedezné a böjt, az önmegtagadás, a tudatos lemondásban rejlő erőt, értéket! Aki sok mindentől függ, az nem szabad ember, rabja mindannak mitől léte, boldogsága függ! Akkor vagy igazán szabad, ha eredményes életed, boldogságod és boldogulásod nem függ az emberek véleményétől, az összevásárolt ruhától, luxuscikkektől, elektronikus kutyúktól, mindenféle lim - lomtól!

Böjt! Vegyük tudatosan kezünkbe sorsunkat, döntsünk, minden jó döntés böjt, hisz valamiről mindenképpen le kell mondanunk! Tapasztaljuk meg, hogy az, amiről lemondunk, nem szegényebbé, hanem könnyebbé, szabadabbá tesz. A tudatosan vállalt lemondás jó illatú virág, amiből csokrot készíthetünk Istennek.

Uram, én nem a finom ételektől, nem is a drága ruháktól, ékszerektől, luxuscikkektől várom lelkem nyugalját, boldogságát, hanem egyedül Tőled, aki nem csak megteremtettél, hanem meg is hívtál országodba, a menyegzős lakomára!

Kívánom, hogy mindnyájan gazdagodjunk a nagyböjti lemondásaink által, ismerjük fel Isten végtelen szeretetét, tudatosítva, hogy mindnyájan Isten remekművei vagyunk, csodák, nagy a mi árunk, hisz értünk egyenként Isten odaadta egyszülött fiát, Jézus Krisztust!

Szeretettel kívánok mindnyájuknak áldott, örömteli húsvétot!

Csaba testvér.

